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Bestyrelsen 

Referat af ordinær generalforsamling 
Tid og sted: Deltagere: 

9. april 2018  
på Odder Gymnasium 

 

Referent: Karen Frederiksen 

Der var 95 stemmeberettigede medlemmer, som alle blev budt 
velkommen af klubbens formand Niels Erik Hvillum. 

 
Punkter på dagsorden: Indhold: 

1. Valg af dirigent Bestyrelsen foreslog N.C. Strauss som dirigent. Valgt uden andre 
forslag. N.C. Strauss takkede for valget og konstaterede, at 
generalforsamlingen var lovligt indvarslet.  

2. Beretning om klubbens 
virksomhed i det forløbne 
år. 

Niels Erik Hvillum, formand: 

Niels Erik Hvillum bad næstformand Søren Erik Nielsen om at 
aflægge beretningen. 

Søren Erik Nielsen startede med at konstatere at banen var kommet 
nogenlunde fra start i 2017. Der var problemer med hul 12 som dog 
heldigvis blev løst. 
2017 var et meget vådt år, og rigtig mange baner måtte holde 
lukket. Odder Golfklub var heldig og kunne nøjedes med at holde 
lukket i 4 dage. Østjysk Golfring viste her deres berettigelse, da 
medlemmerne fra vores samarbejdsklubber kunne spille hos os når 
der var lukket hos dem selv. 

Som et resultat af svarene i Golfspilleren i Centrum holdt vi I foråret 
to møder vedrørende rough og greens. Begge møder var meget 
positive og flere af ideerne fra mødet vedr. rough blev ført ud i livet. 
Der har ikke været de store anlægsarbejder i 2017.  
Vi har anlagt et ekstra sæt teesteder på foranledning af 
begynderudvalget. Disse skulle gerne gøre overgangen fra par-3 
banen til 18-hullers banen lidt blidere. 

På personalefronten har vi ansat en ny keeper, så vi på nuværende 
tidspunkt er 3 uddannede keepere og en keeperelev. 

Da Christian Nygaard og Jesper Thorsøe har rigtig meget 
undervisning, er vi gået i gang med at bygge en ekstra overdækning 
på drivingrange. 

Den 22. april 2018 holder Odder Golfklub Golfens Dag, og Søren 
Erik Nielsen opfordrede alle til at tage gæster med i klubben den 
dag så vi kan få flere til at opdage vores fantastiske sport. Sidste år 
var der ca. 50 prøvemedlemmer – de 33 meldte sig efterfølgende 
ind i klubben. Søren Erik Nielsen opfordrede medlemmerne til at 
støtte og hjælpe de nye godt i gang, og takkede begynderudvalget 
og U-teamet for deres store arbejde. 

2017 blev året hvor Odder Golfklub begyndte at udsende 
regelmæssige nyhedsmails. Disse udsendes op til klubbens 
turneringer, og vi havde i 2017 virkelig god opbakning til vore 
turneringer – alt 1.050 deltog. Søren Erik Nielsen takkede vore 
turneringssponsorer for deres støtte. 
Søren Erik Nielsen anbefalede at man kiggede ud i klubben den 
weekend der blev afholdt klubmesterskaber. Søren Erik Nielsen 
roste holdet bag klubmesterskaberne for en meget professionel 
afvikling. 
Søren Erik Nielsen konstaterede at vi mangler turneringledere og 
baneservicepersonale, og bad medlemmerne henvende sig til Anne 
Marie Vestergaard hvis man havde lyst til at give en hånd med 
dette.  

Søren Erik Nielsen omtalte 2017 som GTO’s rutsjebane år. 
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Punkter på dagsorden: Indhold: 

Dameholdet rykkede ned i kvalifikationsrækken, 
kvalifikationsherrerne fik erfaring, 4. div. herre bliver i 4. division, 
senior 3. division bliver og 1. divisionsherrerne rykker ned i 2. 
division. Søren Erik Nielsen rettede en tak til alle vore GTO 
sponsorer. 

Søren Erik Nielsen konstaterede at Østjysk Golfring samarbejdet 
forsætter uændret og fungerer fint. 

Herefter takkede Søren Erik Nielsen banesponsorerne. Vi har meget 
trofaste banesponsorer hvilket vi et meget glade for, og derudover 
er der kommet to nye til. 

Den største tak rettede Søren Erik Nielsen til alle de frivillige i Odder 
Golfklub. Uden de frivillige var det et helt andet kontingent der skulle 
betales for at holde banen kørende. 

Afslutningsvis takkede Søren Erik Nielsen personalet, og gav ordet 
tilbage til Niels Erik Hvillum, som sluttede af med at takke den 
øvrige bestyrelse for et godt samarbejde og ønske medlemmerne 
en god sæson. 

Herefter blev beretningen enstemmigt godkendt. 

3. Fremlæggelse af de 
reviderede regnskab 

Søren Casparij, kasserer: 

Søren Casparij indledte med at referere revisors konklusion fra 
regnskabet, der er blank og uden forbehold. 
Herefter gennemgik han indtægter og omkostninger for 2017 og 
konstaterede at differencen mellem disse udviser et overskud på 
160 t.kr.  
Hovedparten af omkostningerne er brugt på banen, og 
omkostningsstrukturen er identisk med tidligere år. 

Vores egenkapital er særdeles tilfredsstillende og likviditeten er 
positiv. Årsagen til sidstnævnte er, at vi er overgået til leasing af 
maskiner i stedet for køb. 
Klubben har lave greenfee indtægter, da klubbens egne medlemmer 
er flittige brugere af banen. Søren Casparij opfordrede i den 
sammenhæng til at der går flere 4-bolde på banen. 

Kristian Herborg Pedersen foreslog at man på sigt holdt et skarpt 
øje med udviklingen i ungsenior kontingentet. Ved at holde det på et 
rimeligt niveau kunne man evt. skabe et godt ungdoms- og 
træningsmiljø i klubben. Søen Casparij lovede at være opmærksom 
på dette. 

Birtha Bjerregaard foreslog at man aktivt gjorde mere for at ”sælge” 
de onsdage hvor seniorerne ikke er hjemme til andre seniorklubber 
for at skabe indtægter. 
Helle Hechmann gav modsætningsvis udtryk for, at hun satte stor 
pris på at man på fridage kunne spille om formiddagen en gang i 
mellem. 

Det blev foreslået at man ”tvang” spillere i 4-bolde for at skabe mere 
plads på banen. Søren Casparij svarede at dette kræver store 
ressourcer rent personalemæssigt og Karen Frederiksen forklarede 
at man i andre klubber har erfaring med, at så booker spillerne sig 
simpelthen af bolden. 

Regnskabet blev herefter godkendt. 

4. Fremlæggelse af budget 
og fastsættelse af 
kontingent for 2014 

Søren Casparij, kasserer: 

Søren Casparij startede med at vise en grafisk fremstilling af 
klubbens aldersfordeling. Vi bliver ældre, så nye medlemmer til at 
trække aldersgennemsnittet ned er meget velkomne.  

Derefter fremlagde Søren Casparij bestyrelsens forslag til 
kontingent for 2018.  

Senior                  kr. 6.800 
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70+ medlemmer                                kr. 2.040 
Ungsenior                  kr. 3.400 
Junior                  kr. 1.360 
Fleksible medlemskaber                    kr. 2.040 
Passive                                              kr.    700 

Stigningen på kr. 100 på et seniorkontingent svarer til en stigning på 
1 %.  
Der er budgetteret med leasing af to nye klippere i 2018, og afsat 
600 t.kr. til maskininvesteringer i 2019 – disse er dog afhængige af 
vores økonomi til den tid. 

Kontingentforhøjelse for 2019 og budget for 2018 blev godkendt. 

5. Forslag fra bestyrelsen Ingen forslag. 

6. Forslag fra medlemmer Ingen forslag. 

7. Valg af 
bestyrelsesmedlemmer og 
suppleanter 

På valg til bestyrelsen var Søren Erik Nielsen og Rikke Mikkelsen. 
Begge var villige til genvalg. 
Derudover stillede Anders Laursen op til nyvalg. 
Alle tre kandidater kom med en kort præsentation af dem selv. 

Herefter forklarede N. C. Strauss retningslinjerne ved valg til 
bestyrelsen, og udpegede to stemmetællere, Per Thisted og Ole 
Willemann. 
Der blev afleveret 88 stemmesedler og stemmerne fordelte sig som 
følger: 
Søren Erik Nielsen 72 stemmer 
Rikke Mikkelsen 53 stemmer 
Anders Laursen 36 stemmer 
N. C. Strauss konstaterede at Søren Erik Nielsen og Rikke 
Mikkelsen er valgt for de næste tre år.  

På valg som suppleanter var Helle Hechmann og Frank Krogh 
Hansen som begge var villige til genvalg.  
Begge blev genvalgt. 

8. Valg af revisor og 
revisorsuppleant 

På valg var Steen Mikkelsen som revisor og Erling Rovelt som 
revisorsuppleant.  
Begge blev genvalgt. 

9. Eventuelt Under eventuelt gennemgik Søren Casparij kort diverse slides 
vedrørende de ændringer der er på vej i golfverdenen. 
Der kommer nye regler i 2019, og Søren Casparij oplyste, at 
bestyrelsen vil arrangerer flere aftner i efteråret hvor Tage Iversen 
vil gennemgå ændringerne. Derudover henviste Søren Casparij til 
DGU’s hjemmeside. 
I 2020 bliver handicapsystemet ensartet, også dette vil klubben og 
Ole Willemann  vende tilbage til senere. 

DGU udgiver en ny app ”Golfsporet”. Søren Casparij opfordrede til, 
at alle brugte den et par gange da den kortlægger spillernes fysiske 
færden på banen. Dette er et virkelig godt hjælpemiddel til bl.a. 
keeperne der nemt og enkelt kan se hvor sliddet er størst. 

Søren Casparij forklarede herefter hvordan bestyrelsen bl.a. bruger 
svarene fra Golfspilleren i Centrum. 

Karen Frederiksen gjorde opmærksom på kundeaften i Shoppen 
mandag den 16. april og demodag på rangen fredag den 13. april. 

N. C. Strauss gav generalforsamling tilbage til Niels Erik Hvillum 
som takkede for god ro og orden og overrakte en vingave til N. C. 
Strauss. 
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 Odder, den 10. april 2017   

 

 

 

 

N. C. Strauss, dirigent 

 

 

 

Karen Frederiksen, referent 

 

 


